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ROMÂNIA 
JUDETUL BACĂU 
UAT COMUNA  MAGURA  
CONSILIUL LOCAL  
 

PROCES VERBAL 

al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei  Magura 

din data 09.11.2020 

 

 Încheiat azi, 09.11.2020, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi 14 consilieri, prezență asigurată conform prevederilor: 

H.G. nr. 668/ 14.08.2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu 

data de 16 august 2020, H.C.L. Măgura nr. 13/ 30.03.2020 și a Ordinul nr. 1731/832/2020, publicat 

în M.O. nr. 406/ 16.05.2020, privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus 

SARS CoV-2. La sedință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea 

aparatului de specialitate al primarului participă: d-na Cimpoiașu Maria – înlocuitorul secretarului 

general al comunei Apetroaei Elena Irina (concediu medical).  

 Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, judetul Bacau nr. 

123 din 05.11.2020. 

 

 Lipsește motivat dl cons. Puiu Marian (din motive medicale) 

 D-na Cimpoiașu Maria da citire ordinii de zi: 

1. Depunerea jurământului de către dl. Beruşcă Lucian - Consilier validat; 

2. Depunerea jurământului de către dl. Ceaunaş Constantin - Consilier supleant (în 

situaţia în care se transmite validarea până la începerea şedinţei, termenul în dosar nr. 

13321/180/2020 este 06.11.2020, ora 1200); 

3. Proiect de Hotărâre privind alegerea președintelui de sedință pentru perioada 

noiembrie 2020 – ianuarie 2021 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

4. Proiect de Hotărâre privind stabilirea domeniilor de activitate în care se organizează 

comisiile de specialitate ale Consiliului Local Măgura, numărul și denumirea acestora, numărul 

locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri în fiecare comisie de specialitate a Consiliului local al 

Comunei Măgura 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

5. Proiect de Hotărâre privind stabilirea componenței nominale a comisiilor de 

specialitate ale Consiliului local al Comunei Măgura 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
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           Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, care se aprobă în unanimitate de voturi. 

 

          SE TRECE LA ORDINEA DE ZI 

 

1. Are loc depunerea juramantului de catre dl cons. Berușcă Lucian. 

 

2. Depune juramantul si dl cons. Ceunas Constantin. 

 

3. Se trece la punctul trei al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind 

alegerea președintelui de sedință pentru perioada noiembrie 2020 – ianuarie 2021. 

Dl cons Ciorcila Răzvan- propune pe dl cons Chitic Constantin. 

Dl cons Nită Valeriu – propune pe d-l cons. Hamad Al Essa Talal, care nu acceptă. 

Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 13  voturi  ”pentru”  ca 

presedinte de ședință dl cons Chitic Constantin și o abținere dl cons Niță Vasile Valeriu,  devenind astfel 

H.C.L. nr.44 / 2020. 

 

             4. Dl cons Chitic Constantin – mulțumește pentru încrederea acordată după care dă citire 

proiectului de hotarâre Proiect de Hotărâre privind stabilirea domeniilor de activitate în care 

se organizează comisiile de specialitate ale Consiliului Local Măgura, numărul și denumirea 

acestora, numărul locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri în fiecare comisie de 

specialitate a Consiliului local al Comunei Măgura. 

Nefiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru”  ca 

  devenind astfel H.C.L. nr.45 / 2020. 

 

 

 

 5.Se trece la punctual nr 5 al ordini de zi si anume Proiect de Hotărâre privind 

stabilirea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului local al 

Comunei Măgura. 

Se fac propuneri pentru comisia nr. 1 

                 Dl Ciorcila Răzvan – propune la comisia nr. 1 pe d-nii consilieri: 

-Berușcă Lucian 

-Băiceanu Sorina 

-Niță Vasile Valeriu 

-Chiper Mihăiță 

-Brînză Mihai 
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 Dl. Brînză Mihai – propune pentru comisia nr. 1 pe d-nii consilieri: 

-Chelaru Alina Mihaela 

-Ciorcila Răzvan  

-Băiceanu Sorina 

-Brînză Mihai 

 Se supun la vot propunerile celor doi consilieri. 

 Se aproba cu 9 voturi pentru propunerea d-lui cons. Ciorcila Razvan. 

 

 Se fac propuneri pentru comisia nr. 2 

 Dl cons. Ciorcilă Răzvan propune: 

-Traistaru Vlad 

-Hamad Al Essa Talal 

-Chitic Constantin 

-Dascalescu Costel Sorin 

-Vasiloiu Doinița 

 Se supune la vot propunerea d-lui cons.Ciorcila Răzvan, care se aprobă în unanimitate de 

voturi. 

 Se fac propuneri pentru comisia nr. 3 

 Dl cons. Ciorcila Răzvan propune: 

-Ciorcila Răzvan 

-Ceunaș Constantin 

-Marcu Adrian 

-Puiu Marian 

-Chelaru Alina Mihaela 

 Se supune la vot propunerea d-lui cons Ciorcila Răzvan, care se aprobă în unanimitate de 

voturi.  

Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru”  ca 

  devenind astfel H.C.L. nr.46 / 2020. 

 

 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 

acesteia. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                     Contrasemnează, 

          Chitic  Constantin                                              pt. SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                        

                                                                                                   Cimpoiasu  Maria 


